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KAiewotd BifBAio xow xivnTd tTnAépwva
Teddte xar Ta Tpia toobUVao YEpato.
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Ocua 2: Trohoylote Toug yetatétec Tou TEAEOTY VE€ONS T %At TOU TEAECTY) OPUNG P ME TiC
OUVIOTWOEG TOU TEAETTH TNG OTPOWopUNG Lz, Ly, L. xau Ue TNV OLVICTWOON TNG 0TPOYopUnc 7 - L,
omov L = 7 x P xou 1 Tuy oo povodiodo didvuoua.

Ocpa 3 Twpoatido palag m xveltan uéoo oe éva anewpdfado nnyddl duvouixod Tou exTelveTo
oto dwotnua 0 < z < L.

(o) Bpeite 1ic wioxataotdoe ¥y, xou Tig Wotég tne evépyetac B, tou cwpatidiou.

(B) Mio wixen datapay ) V(z) mpootideton oto obotnuo:

V() —ZQQ Yia O<m<%,
_'E —
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+2 voe F<z<L,
6mou Vy > 0. Na unohoyioete tig (ouvohxég) evépyeieg E, tou cwuatidiou ypnoyomoudviag Tnv

Yewpla Srotapoywv péypt TEWTN TEEN.

KAAH EITIITTXIA!
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